



给留守儿童过生日

# 红色情怀满香城

## ——咸宁市国税局党员志愿者服务队爱心写照

■通讯员 冯李林 黄长松 周保军

头戴小红帽、身穿红马甲，他们有一个共同的名字——志愿者，他们有一个共同的身份——共产党员。咸宁市国税局机关党员志愿者服务队，他们以自己的实际行动践行党的宗旨，受到了社会各界的点赞。

### 服务社区惠民生

3月31日，咸宁市人民广场，全市“香城义工·红色情怀”党员志愿服务活动拉开序幕。“我承诺：尽己所能，不计报酬，帮助他人，服务社会。践行志愿精神，传播先进文化，为建设团结互助、平等友爱、共同前进的美好社会贡献力量。”简短的宣誓后，咸宁市国税局机关党员志愿服务队的60多名志愿者立即深入联系社区开展志愿服务。

在咸安区文笔路社区，党员志愿者为困难群众带去了部分急需的生活用品。“没有想到我们的微心愿这么快就实现啦，真是帮了我们大忙，谢谢你们！”社区党委书记钟贤会激动地拉住市局彭洪斌局长的手。针对社区困难家庭、单亲家庭，留守儿童和高龄老人，志愿者和社区一起征集微心愿，认领微心愿，实现微心愿，帮助他们圆梦。

社区的关音巷是个无物业小区，由于无人管理，绿化带杂草丛生，原本靓丽的绿化带成了居民碍眼的“小树林”，社区也因为经费紧张，无法为居民提供绿化维护。志愿者们纷纷卷起袖管，操起大剪，对绿植进行义务修整和清理，一顶顶小红帽成为春日里最靓丽的风景。在“最美夕阳红”照相点，志愿者们免费为社区老人拍摄登记照和生活照，前来照相的居民排起了长龙。

志愿服务不是一阵风刮过就散，而如涓涓细流，

绵绵浸润着群众心田。5月21日，国税局党员志愿者再次走进文笔路社区。他们向社区捐赠了59件衣物和28册图书和一批生活学习用品，还帮助社区工作人员制作了一批用于义卖的工艺品，义卖所得交由社区为困难儿童购买学习用品。

### 诚挚关爱暖心房

儿童节前夕，为了让残疾儿童也能享受到节日的快乐，咸宁市国税局15名党员志愿者在机关党委副书记高达群的率领下，来到咸安区文笔路特殊教育学校，开展关爱残疾儿童活动，为他们送上“六一”问候和礼物。

孩子们高兴地带着志愿者们去教室参观，展示他们书法作品、手工作品、音乐才艺等，双方还举行了友谊排球赛、乒乓球赛，最让孩子们高兴的是又当了一回小寿星，有这么多人一起分享美味的蛋糕。整个上午，学校里欢声不断、笑语连连，志愿者与孩子们尽情地嬉戏，在忘我中体会着幸福，几乎让人忘记这是一个特殊的世界。当赠予他们礼物时，他们就用大拇指勾着大家再熟悉不过的“谢谢”，脸上洋溢着让所有人都欣慰的欢笑。

在温馨的氛围中，孩子们感受到志愿者的关心和社会的关爱。从欢笑声中，志愿者们看到了这些折翼天使坚韧、顽强、乐观面对世界的生活态度。望着一张张生动活泼的笑脸，一个个依依不舍的眼神，志愿者久久不愿离别，在返回途中，大家不约而同地感叹：“这样的活动要继续，要坚持。”爱在志愿者的心头上滚动，温暖的路在脚下延伸。

### 丹心赤血鉴真情

无偿献血，无尚光荣。无偿献血不仅是一种奉献

精神，更是一份人文关怀、一份社会责任。6月11日，临近世界献血日，咸宁市国税局的党员志愿者用捐献热血的方式，践行共产党员为人民服务的志愿服务真情。

今年，无偿献血活动作为市局直属机关党委开展党员志愿服务活动的一项重要内容，也作为庆“七一”系列活动的一项重要安排。机关党办提前两周就发出了报名公告。在献血的队伍里，既有潘纪东、黄小华、尹军辉这样多次献血的“老人”，也有赵骏、邹国明这样第一次参加献血的“新兵”，有50多岁的老同志，也有20来岁的年轻人。他们纷纷表示，血还可以再生，但生命不能重来，献一点血，既能帮助别人，更能快乐自己。短短几个小时的时间，17名党员献血量就达5600毫升。温热的血液凝聚着深深的志愿服务真情，传递着浓浓的正能量。

多年来，咸宁市国税局党员干部不定期参加无偿献血活动，涌现出不少先进个人，“献血哥”刘福祥便是其中之一。32年来，他多次伸出臂膀，累计献血达1.5万毫升，被人亲切地称作“献血大王”、“献血大哥”，2013年还获得全国无偿献血奉献奖铜奖。原市委书记、现湖北省副省长任振鹤对他的事迹作出批示，称其为新时期最可爱的人。

近年来，咸宁国税越来越多的党员干部将志愿服务作为一种自觉行动，带头参与、积极行动，获得了广大群众的信赖和称赞。



修剪绿化

认领微心愿

为社区老人拍照